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        Alla Gentile Clientela  
        nostra assistita  

     Settore Fiscale   
     loro indirizzi 

 
informativa per la clientela  

Prot. N. 192/F/2020 OETTO:  

OGGETTO: BOLLO SU FATTURE ELETTRONICHE – SOTTO I 250 

EURO SI PAGA A LUGLIO 
 
Gentile Cliente, 

 con la presente intendiamo informarLa che, lunedì 20 aprile 2020 scade il termine per 

pagare l’imposta di bollo dovuta sulle fatture elettroniche emesse nel primo trimestre 

dell’anno solare, a meno che l’importo dovuto non sia inferiore a 250 euro.  

 In questo caso si applica la norma che riconosce la possibilità di uno slittamento 

alla scadenza del secondo trimestre, ossia al 20 luglio 2020.  

 Il pagamento dell’imposta di bollo sulle e-fatture non rientra, infatti, tra i versamenti 

sospesi a causa del coronavirus. Sia il decreto ‘Cura Italia’ che il decreto liquidità non 

contengono alcuna disposizione al riguardo, né risulta sospeso l’adempimento tributario da 

cui deriva l’imposta dovuta, e cioè l’emissione di fatture elettroniche assoggettate a bollo.  

 Per il versamento dell’imposta di bollo limitatamente ai primi due trimestri dell’anno 

solare e solamente quando l’importo da versare sia inferiore a 250 euro il decreto liquidità 
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prevede, a regime, nuovi termini di scadenza. Se nel primo trimestre l’ammontare non 

supera i 250 euro si può versare il bollo dovuto sulle fatture elettroniche entro il 20 

luglio che è la data di scadenza del pagamento del secondo trimestre. Si paga, 

invece, ad ottobre se il totale del primo e secondo trimestre non supera il tetto 

indicato. 

 

Rimanendo a disposizione per qualsiasi chiarimento, porgiamo distinti saluti   

              Studio Mengucci 


